



# 好老爸要有好脾气

## 父亲类型可能影响孩子的职场成败



好脾气:能装下千山万水,也能容纳一地鸡毛

好脾气不单是指不乱发火,不打骂孩子,还要求父亲有直面生活的勇气,宠辱不惊,对生命有深刻的理解,有健康的人格和大气的人生态度,胸中装得下千山万水,也能够容纳一地鸡毛。好脾气的老爸首先要是一个好男人,他必须具备好男人的良好个性品质、行为习惯,这样才能给孩子一个好榜样。其次,好脾气的老爸还要多与孩子一起互动,在玩的过程中有意识地激发孩子的好奇心、拓宽孩子的知识面,培养孩子的各方面能力,比如生活能力、自主能力,培养孩子良好的个性品质,比如自尊心、自信心、进取心、幽默风趣的性情等。

质,比如自尊心、自信心、进取心、幽默风趣的性情等。

父亲类型影响孩子的职场成败

一个人在职场中的成功或失败,与其父亲的类型是有联系的。这是美国临床心理学家斯蒂芬·波尔特在《父亲的因素》一书中的观点。书中,他列举了能对子女的职业生涯产生重要影响的5种类型的父亲——功成名就型、定时炸弹型、心态消极型、漫不经心型和富有同情心或导师型。例如,定时炸弹型的父亲是指那些常常在家中突然大发脾气、暴躁如雷的父亲们。拥有这种父亲的人通常会在职场中察言观色,知道如何去摸清周围人的脾气和心情。这些人往往能胜任人事经理或谈判代表等职位。但拥有定时炸弹型父亲的人也会在职场中缺少安全感或对他人的不信任。而即便是漫不经心型

的父亲也能影响到自己孩子在职场的发展,因为他们总是对孩子灌输在工作中回避困难和放弃挑战的思想。但有这种父亲的孩子由于对父亲的逆反心理往往会在工作中取得意想不到的成功,成为完全不同于他们父亲的一类人。他们通常还会对自己的领导产生不满以至于自己创业当老板。

好老爸,用你的实际行动来影响孩子

权五珍是韩国著名的玩耍教育专家,曾在韩国48所中小学课程中开发了600种教育玩耍方法,开设“爸爸玩耍学校”,传播成为好爸爸的方法。他认为父母亲的个人习惯和整体家庭氛围,也会给孩子带来重要影响。很多家长都要求孩子多看书,努力学习,但他们自己却连报纸都不看。所以权五珍提出“把客厅变成图书室”以及“一天集中30分钟”的建议,希望每天晚上拿出半个小时,作为所有家庭成员的学习时间。家里每个人

先做自己的事情,到了集中时间,就都看30分钟的书,这是家人间的约定。这样的家庭统一行动对孩子仿佛无声的教育,它可以提高孩子读书和做事的专注度,对家庭每个成员都起到激励作用。

你和孩子相互了解吗

下面这套测试题,可以看出你和孩子是否互相了解。两套测试题,一套针对家长,一套针对孩子,和孩子一起做吧。

【你要做的】

1. 如果孩子过生日礼物的话,他最想要的是什么礼物? 2. 孩子的学习成绩在班上相对处于什么水平? 3. 孩子最大的优点和长处是什么? 4. 孩子最大的不足是什么? 5. 孩子的性格怎样? (A. 内向还是外向; B. 情绪稳定程度如何; C. 善于与人交往吗; D. 是否具有领导才能或潜力; E. 自信还是自卑)
6. 孩子自己希望将来从事何种职业或成为一个怎样的人? 7. 孩子最崇拜和最喜欢的人分别是谁? 8. 孩子最不喜欢做的事是什么?

【孩子要做的】

1. 爸爸、妈妈的生日是何年何月何日? 2. 如果给爸爸、妈妈送生日礼物的话,送什么会令他们最满意、开心? 3. 爸爸、妈妈最喜欢做的事是什么? 4. 你爸爸、妈妈最讨厌的做什么? 5. 爸爸、妈妈最大的优点和长处是什么? 6. 爸爸、妈妈身体状况怎样(有没有生过重病,或者有没有慢性疾病)? 7. 爸爸、妈妈最喜欢的人是谁? 8. 爸爸、妈妈希望你将来成为一个怎样的人或从事何种职业?

【评分方法】  
把答案写在纸上,你和孩子交换答案。评分标准:0分,与实际情况完全不符;1分,与实际情况有点符合;2分,与实际情况基本符合;3分,与实际情况完全符合。然后将每题得分累加,算出8道题目的总分。

【了解程度分析】

总分高于16分,一般会有相当好的亲子关系。8~16分,说明对方关心还不够,应开始加强对对方的了解和理解。总分低于8分,双方太缺乏了解,建议马上进行沟通。如果可能,还可请心理咨询师帮助。

快报记者 李鑫芳 整理

# 男人偷吃“植物伟哥”引起女人热议

最近,一种号称“植物伟哥”的新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数千名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。



好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说同乐软胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说一粒管三天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症明显改善。现在像20岁小伙时的冲动,挺拔有力,完全征服对方。

蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

才吃了2粒,就觉得越来越强悍了,尿频、尿急也没了,前列腺也好了,对那事’甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

一粒管三天,这让我们女人更加幸福了,老公变强壮了,我爱死我老公了,下辈子我还嫁给他!

类似的好奇和疑问频频出现,近来同乐软胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,同乐软胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解同乐软胶囊,首先

要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵夹、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在欧美大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——“植物伟哥”。

人们平常食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度为5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个极富诗意的名字叫“女人指”。黄秋葵的与众不同在于它的嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和糖蛋白等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,其中起决定性作用的物质就是里面的黏液。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态软胶囊。而且植物安全性无

可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,一粒管三天,72小时有效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,同乐软胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续3天旺盛性趣。有人曾把同乐软胶囊和中国的补肾秘方及大名鼎鼎的美国治疗男性功能障碍的药物相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

另据可靠消息,征集体验者的活动暂时停止,但推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出同乐软胶囊疗程装产品可以享受8.5折优惠,买一疗程再赠送3小盒同乐软胶囊。供男性朋友们订购,本次活动仅限2010年6月14日-16日,名额限制在每日50名,购买者可通过两种方式享受优惠政策,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打同乐软胶囊南京推广部的电话:025-52989007 400-710-3923 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+ED发送到15312413923即可免费送货上门。男性朋友也可以到南京市虎踞路3号,21路公交车站汉中门站下车汉中门药房,山西路宏图三胞对面的华江药店购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺7天无理由退货服务。

## 1-3岁亲子游戏,老爸别缺席

前段时间,全国妇联、教育部等7部门联合发布了国内首份《全国家庭教育指导大纲》,把0-18岁的少年儿童划分为5个阶段,科学规范了不同时期、不同范围家庭教育的重点。同时《大纲》还特别强调了家庭教育中父亲的角色作用,建议爸爸们利用生活场景进行随机教育,在亲子游戏中,发展孩子的双手协调、手眼协调等精细动作。

1-2岁的宝宝

两个人三条腿:这个年龄段的宝宝刚学会走路,所以对关于走的游戏都比较感兴趣,可以尝试用不同的方式让孩子体验走。爸爸与宝宝虽然身高悬殊,但是父子连心,用根小丝巾把爸爸和宝宝的腿绑在一起,学习如何配合向前迈步,培养孩子的平衡性。

打大灰狼:论肺活量,妈妈肯定比不过爸爸,吹充气玩具,是爸爸的强项。把吹好的充气玩具放到宝宝面前,让宝宝用充气棍子去打,打倒一个,就表扬孩子:“打倒了一个大灰狼。”还可以把玩具举高,让孩子努力去打,帮助孩子学习跳跃。

2-3岁的宝宝

整理东西:带孩子看一下爸爸的书柜,跟他说,宝宝,帮爸爸整理一下书柜好吗?整理中,告诉宝宝某件物品的名称,或某些书的归类,引导宝宝体验有序摆放带来的方便,更可以把爸爸的这些宝贝书籍向宝宝做个介绍,引发宝宝的读书兴趣。

戏水游泳:在自家的浴缸,爸爸和宝宝一起玩水,可以用手拍打水面;两手交握,把水贮存在手中,“噗”地用力一挤,就成了一把手指头水枪。层出不穷的水上游戏,孩子都可以玩得兴高采烈。待孩子

熟悉水后,还可以教孩子如何屏气,戴着游泳眼镜看水下的世界,为将来学习游泳打下基础。

游戏也不是随便玩的

1. 在游戏中,爸爸应该以平等的态度来对待宝宝,在游戏中和宝宝结成平等的伙伴关系,才能够激起宝宝对游戏的兴趣。

2. 当孩子自己无法独立完成游戏的制作时,爸爸不要第一时间就积极替他包办,而应该培养孩子独立的个性,鼓励孩子要成为游戏的主人,尽量在爸爸的指导下完成游戏。

3. 从遵守游戏规则不要赖开始,培养孩子稳定的人格和高尚的品质,这是爸爸在游戏中责任。要让孩子养成接受游戏结果,游戏结束后,参与清理玩具的意识。

4. 不要应付孩子。既然参加了游戏,就要认真参与,不要等到孩子提醒的时候,才应付一下,然后又专心干自己的事情了。

快报记者 李鑫芳 整理

